



今晚7点 我们约你来江北 共赴“迎亚运” 志愿之约

宁波籍神秘嘉宾成为
宁波城市志愿服务总代言人

亚运的脚步越来越近,宁波作为第19届杭州亚运会分赛区之一,城市的大街小巷正在换上“亚运妆”,各项“迎亚运”城市志愿服务也在火热进行中。

6月9日晚7点,由宁波市文明办主办,江北区文明办、宁波晚报、甬派客户端承办的宁波市“迎亚运”城市志愿服务推进启动仪式将在位于江北区的滨江体育公园举行。

现场将展现志愿者们助力宁波办好亚运,做好城市志愿服务的方方面面,展示城市文明,传递社会正能量,推动营造“人人迎接亚运、人人服务亚运”的志愿氛围。届时,活动将在甬派客户端、宁波发布、宁波晚报视频号、文明宁波视频号、凤凰网宁波频道同步直播。

活动会有哪些看点?

首先,将有宁波籍的神秘嘉宾成为宁波城市志愿服务的总代言人,鼓励更多人加入志愿服务行列。

现场将发布全新的亚运城市志愿服装,这些既美观又实用的服装,让志愿者们在城市志愿服务过程中更加舒适自如,共迎亚运。

亚运文化,浸润人心,活动现场,专属于志愿者的亚运城市志愿服务主题曲也将进行首发。

启动仪式后,现场还安排了特色市集和游戏体验区,市民朋友可在集市体验青瓷、风筝、剪纸等艺术,同时“打卡”篮球、足球、投壶等体育小游戏,赢取亚运吉祥物、胸针挂件、冰箱贴、跳绳、3D拼图、瑜伽垫等亚运特许商品,让参与者在游戏中感受“亚运”氛围。

在宁波,人人都是志愿者,在宁波,看见文明中国。“办好一个会、提升一座城”在宁波已经不仅是一句口号,更是一场全民志愿迎亚运的盛会,每一个人都是参与者,也是受益者。

今晚,让我们共赴这场精彩纷呈的“迎亚运”志愿之约!今晚,我们江北见。

记者 朱琳 袁先鸣 崔引

村村迎亚运,最美我代言 “最美村庄” 话共富

17个路演,个个有故事



乡村治理的好故事,被搬上了舞台。

村村迎亚运,最美我代言。6月8日下午,由北仑区文明办、北仑区农业农村局主办的北仑区首届“最美村庄”评选总决赛在北仑春晓双狮文化礼堂举行。

快板打起来,舞龙耍起来,童谣唱起来……以路演展示为主,17个村庄还穿插了“土味”十足又各具特色的文艺表演,演绎出奔走在乡村振兴共同富裕路上的奋斗和热情。看得见山水,闻得了花香,记得住乡愁,精神文明建设的丰硕成果如一幅幅村美、人和、民富、业兴的画卷,在舞台上徐徐铺陈。

1 如何才能“出圈”,大家都铆足了劲

“木龙多龙孙,龙标固天纵。玉立森万杆,新和烟雨种。”当村里的女子舞龙队展示完毕后,春晓街道民丰村党支部书记周宏“压轴”上台,用一首诗为村庄代言。诗中描绘的风景,是先辈记载在清代《周氏宗谱》上的诗句。

“我上任才两年,这还是第一次登台表演,说实话,真紧张。好在,大家都很有劲!”此次,周宏带领的队伍“阵容”庞大,总共有30余人,表演形式也颇有创意。回村创业并干出一番天地的“90后”周可受邀参加,以旅游推介人的身份在舞台上介绍民丰村的风情风貌,为表现得

更为生动,舞台两侧还设计了沉浸式展示,一边编草绳,另一边炒毛蚶。

如何代言,才有可能在现场“出圈”?当天,17个村党组织书记可谓是铆足了劲。就像周宏第一次上台吟诗一样,梅山街道梅港村党委副书记丁巧叶是第一次当“导游”。舞台上,她化身导游小丁,为游客们介绍大牛山万株梅花开放时的盛景,带着大家走进梅山记忆馆,触摸当地历史变迁。“为了呈现立体的美感,2米多高的展板和一颗梅花树,一股脑儿都搬到舞台上。”

2 乡村治理的好故事,被搬上了舞台

一村一韵,一村一品,村庄的洁美、序美、文美、人美和景美通过5分钟的路演,被展示得淋漓尽致。

“欢迎朋友来到这里,这是一片富饶的土地。跟随新时代发展的步伐,我们学会了厚积薄发。一门双烈红色血脉,新的传承书写未来……”杭州亚运会志愿者歌曲《等你来》被改编成了《小门村等你来》,当音乐响起,所有人眼前一亮,而期间穿插的rap(说唱),更是引来一阵掌声。

在北仑,小门村是远近闻名、风格独树一帜的“红村”,党建引领下如何擦亮“红村”品牌,点燃共同富裕的“精神火花”?大家从歌词里听到了答案。

把党建、民生和发展项目纳入账本,年初亮账,季度对账,年终结账,大碇街道城湾村通过探索“对账理事”机制,找到了治村秘笈。“村道两边杂草多,整改美化环境被纳入今年的民生

账本,就在前两天,我们完成了这项工作,沿村道2公里,种上了木槿花,道路也进行了白改黑。”城湾村党支部书记叶锋用一张张图片,讲述了“对账理事”机制推动下又一成果。

当天,北仑区首届“最美村庄”评选总决赛持续近3个小时,17个村同台PK,气氛热烈。每个路演环节结束后,村党组织书记还接受了来自评委的麻辣提问,接招拆招,他们的每一个回应掷地有声,是对乡村治理的清晰规划和期许。

最终通过综合评分,评出了10个最美村庄综合奖、7个最美村庄单项奖、1个最佳表演奖,以及1个优秀组织奖。

据悉,此次活动的结束,也是另一场文明实践的开始。当天,扮靓家园随手行五大行动正式启动。五大行动包括路面烟头随手捡、生活垃圾随手分、庭院美化随手扮、卫生死角随手净、门前杂物随手清。

记者 陈烨 文/摄

天上不会掉“馅饼”,办理车贷需谨慎

近日,张先生到某汽车经销商处买车,营销人员向其推荐了某汽车贷款产品并告知,办理该汽车贷款产品后,只要与当地某公司签订协议,在车身上贴该公司广告满3年,客户只需缴纳相应首付,该公司会将该笔贷款的月供以广告费方式每月按时支付到车贷卡。张先生随即按照营销人员安排办理了该汽车贷款。几个月后,张先生接到了银行的催收电话,被告知其名下汽车贷款逾期,张先生不解,去找广告公司,却发

现公司已关门,只能自行归还该笔贷款的本金利息及因逾期产生的息费。

针对以上案例,工商银行提醒市民在办理车贷过程一定要注意:

一、准确识别对方身份。办理汽车分期业务时应要求对方亮明身份,问清楚其是银行工作人员,还是与银行有合作关系的汽车经销商、中介服务公司、担保公司人员。

二、谨慎对待签字、授权。在业务办理过程中不随意委托他人签订协议、授

权他人代办金融业务,不随意签字授权。

三、珍惜个人征信,避免违约。若贷款产生逾期,金融机构将按规定向人民银行提供金融信用信息基础数据,消费者应在约定的每月到期还款日前足额还款,避免因逾期而导致个人征信受损,并产生违约责任。

宁波银保监局提醒广大消费者:在办理贷款业务前一定要三思而后行;要根据自己真实意愿进行贷款,不要轻易相信第三方机构的营销话术;贷款期

间,要时刻关注贷款还款情况,避免因逾期产生不良信用记录等。

记者 徐文燕
通讯员 陈宗浩 王俊杰

